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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pra.vnhma. Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |
. bodova
1. Odrediti potetak (prvih nekoliko €lanova koji nisu nula) Taylorovog razvoju funkcije f(x) = sin® z oko
tocke Ty = % @
2
. ut —3
2. Izratunati: f m du 15
3. Odrediti povrsinu izmedu krivulja y =z +4iy=(z-2)(z+1) +3. / y O
|
4. Pronazi ravninu koja dira graf funkcije z = f(z,y) = yv/z — y? — x + 6y u toeki (4,1, zp) tog grafa. ' 20
5. Zadana je funkcija f(z,y) = (x - 1)% + y* — 9. Prikazati funkciju pomozeu razinskih krivulja, strelicama o
oznaéiti smjer rasta funkcije. Pronasi lokalne ekstreme funkcije. /2( '7
6. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y' + 3y + 4z = 2. 20 -'
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno ob javljenim pramhma Na snazi je Pravilnik

veueme: op [ 1

o stegovnoj odgovornosti studenata.
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1. Odrediti pocetak (prvih nekoliko ¢lanova koji nisu nul
tocke xp = 1—r

3. Odrediti povriinu izmedu krivulja y =z +4iy =

2

3 _ 3u2

2 _
2. Izracunati: / tu 3
L

du

po 7o 1§

(z—2)(z+1)+3.
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4. Pronai ravninu koja dira graf funkeije z = f(z.y) = YT — y* — o + 6y u toeki (4,1, z) tog grafa.
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5. Zadana je funkcija f(z,y) = (z — 1)? 4 42 — 9. Prikazati funkciju pomozeu razinskih krivulja, strelicama
oznaditi smjer rasta funkcije. Pronai lokalne ekstreme funkcije.

6. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y' + 3y + 42* = 2.
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik

o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |

bodaov.

1. Odrediti pocetak (prvih nekoliko ¢lanova koji nisu nula) Taylorovog razvoju funkcije f(z) = sin® z oko
™
tocke xp = —.

2
-3

o
2. Izracunati: [ e du
' T oud - J? :

3. Odrediti povrinu izmedu krivulja y =z +4iy=(z-2)(z+1) +3. 45

4. Pronazi ravninu koja dira graf funkcije z = f(a,y) = yVT — y° — = + 6y u toeki (4,1, z) tog grafa. 20

5. Zadana je funkcija f(x,y) = (& — 1)2 + y? — 9. Prikazati funkeiju pomozu razinskih krivulja, strelicama /f -~
oznaéiti smjer rasta funkcije. Pronazi lokalne ekstreme funkeije. )( @,

6. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y' + 3y + da? = 2. 20
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrZzava sukladno objavljenim pra\nhmd Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |
bodova
1. Odrediti poéeta.k (prvih nekoliko ¢lanova koji nisu nula) Taylorovog razvoju funkeije f(z) = sin® z oko
totke z9 = =

2

2_3
2. Izracunati: f %_37(111. //

3. Odrediti povrinu izmedu krivulja y =z +4iy = (¢ - 2) (¢ + 1)+3

4. Pronasi ravninu koja dira graf funkeije z = f(z,y) = yvz — y* — z + 6y u toeki (4,1, 2) tog grafa. b;///

5. Zadana je funkcija f(z,y) = (z — 1)* + y* — 9. Prikazati funkciju pomozeu razinskih krivulja, strelicam
oznagiti smjer rasta funkcije. Pronazi lokalne ekstreme funkeije.

6. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y' + 3y+4z2=2. 20
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravtha Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |
B ) . a bodova
1. Odrediti potetak (prvih nekoliko ¢lanova koji nisu nula) Taylorovog razvoju funkeije f(x) = sin” z oko
tocke zp = bis 10
2
2. Torad ti/ugﬁ:; du 15
. E nati: T 3
ot u? — 3u?
3. Odrediti povrdinu izmedu krivulja y =z +4iy = (x—2)(x+1)+ 3. 15
4. Pronazi ravninu koja dira graf funkcije z = f(z,y) = Yz — y* — &+ 6y u toeki (4,1, z0) tog grafa. 20
5. Zadana je funkcija f(z,y) = (z - 1) + 4% — 9. Prikazati funkciju pomozu razinskih krivulja, strelicama
oznagiti smjer rasta funkcije. Pronazi lokalne ekstreme funkcije. 20

6. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y' + 3y + 42 = 2. 20
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DATUM: 27,029 .27y  VRHEME: OD 2 15 Do £ :45 . _
MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj .
bodova
1. Odrediti pocetak (prvih nekoliko ¢lanova koji nisu nula) Taylorovog razvoju funkcije f(z) = sin® ¢ oko
tocke xp = = 10
2
2-3
2. Izraunati: [ hdu 15
3. Odrediti povr§inu izmedu krivulja y =z +4iy=(x - 2)(x+ 1)+ 3. 15
4. Pronai ravninu koja dira graf funkcije z = f(z,y) = yv/ - y? — x + 6y u toeki (4,1, 2) tog grafa. 20
5. Zadana je funkcija f(xz,y) = (2 - 1)* + ¢ — 9. Prikazati funkeiju pomoau razinskih krivulja, strelicama
oznaditi smjer rasta funkcije. Pronaai lokalne ekstreme funkcije. 20
6. Rijesiti diferencijalnu jednadzbu: y' + 3y + 42* = 2. 20
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